

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése büszke arra, hogy az elmúlt negyed században aktív civil élet alakult ki a városban, és az éppen hivatalban lévő polgármester és közgyűlési többség pártállásától függetlenül mindig élvezte az Önkormányzat támogatását.

A Közgyűlés az élet számos területén tevékenykedő civil szervezeteket, az azokat alkotó önszerveződő közösségeket és az ezekben végzett önkéntes munkát értéknek tekinti, és meg kívánja védeni attól, hogy Soros György spekulációs ügyletekből származó vagyonából felvásárolja azokat és rájuk kényszerítse betelepítéspárti ideológiáját.

A Közgyűlés tiltakozik az ellen, hogy a legújabb hírek szerint Soros György az általa korábban megjelentetett terv végrehajtása érdekében bevándorlás-szervező irodákat akar nyitni a magyar városokban, és több százezer dollárt oszt szét ezekben a hetekben, hogy felépítse vidéki hálózatát. Ez a terv valamennyi magyar településre, így Székesfehérvárra is rendkívül veszélyes, hiszen veszélybe kerülne a mindennapok biztonsága.

A székesfehérváriak maguk döntenek el az ügyeiket és nem szeretik, ha máshol élők döntenek helyettük, ezért a Közgyűlés - képviselve a Székesfehérváron élők érdekeit - kinyilvánítja, hogy nem kíván Székesfehérváron sem bevándorlás-szervező irodát, sem

migránstábort; egyúttal szorgalmazza, hogy a magyar önkormányzatok utasítsák el a Soros György által tervezettek és a kötelező, felső korlát nélküli betelepítési kvóta végrehajtását.

Miért nevezzük „bevándorlásszervező irodáknak” a Soros által támogatott képviselőket?

Azért, mert az Európai Parlament által 2017. november 16-án elfogadott határozat konkrétan tartalmazza, hogy a civil szervezetek aktívan vegyenek részt a bevándorlás szervezésében. Ez a javaslat a Soros-tervben is szerepel.

A szövegben megfogalmazott „szponzoráció” valójában azt jelenti, hogy civil szervezetek a bevándorlás szervezésében és a bevándorlók szétosztásában aktív szerepet játszhatnak. A határozat tehát eddig példátlan szerepkörrel ruházta fel a Soros György által finanszírozott civil szervezeteket a migráció elősegítésében.

Európai Parlament határozata

2017. november 16.

18 a. cikk – Szponzorálás

Egy tagállam rendelkezhet arról, hogy a visszaélések és emberkereskedelem megelőzésére vonatkozóan a nemzeti jogszabályokban foglalt egyedi előírásokkal összhangban az érintett tagállam által jóváhagyott szervezetek egy olyan kérelmező szponzorai legyenek, aki nemzetközi védelem iránti kérelmet terjesztett be az Unióban. Egy kérelmezőt szponzoráló szervezetnek gondoskodnia kell a kérelmező átadásáról és a szponzor székhelye szerinti tagállamban való tartózkodásáról, amíg a nemzetközi védelem iránti kérelméről jogerős határozatot nem fogadnak el.

Kontrát Károly
országgyűlési képviselő
Balatonfüred, Gyógy tér 3.

Tisztelt Polgármester Úr!

A Soros tervről szóló Nemzeti Konzultáción több, mint kétmillióan mondtak nemet a Soros terv minden egyes pontjára. Az eredmények azt mutatják, hogy a magyarok egyhangúlag elutasítanak minden olyan tervet, amely a bevándorlást segíti, ösztönzi.

A legújabb hírek szerint Soros György bevándorlás-szervező irodákat akar nyitni a magyar városokban, és több százezer dollárt oszt szét ezekben a hetekben, hogy felépítse vidéki hálózatát. Ez a terv valamennyi magyar településre rendkívül veszélyes, hiszen megvalósulása esetén veszélybe kerülne a mindennapok biztonsága.

Mi magyarok magunk döntjük el az ügyeiket és nem szeretjük, ha máshol élők döntenek helyettük. Ezért nem kérünk sem bevándorlás szervező irodát, sem migránstábort. A Nemzeti Konzultáció eredménye alapján azt szorgalmazzuk, hogy a magyar önkormányzatok utasítsák el Soros György terveit és a Brüsszel által erőltetett kötelező, felső korlát nélküli betelepítési kvóta végrehajtását.

Kérem, hogy a képviselőtestület fogadjon el határozatot arról, hogy nem kérnek a bevándorlás-szervező irodákból és csatlakozzanak a betelepítést elutasító településekhez.

Egyúttal tisztelettel kérem, hogy a testület állásfoglalásáról 2018.január 31-ig tájékoztatni szíveskedjék!

Eddigi együttműködését köszönve Önnek és a település minden lakójának sikereiben gazdag, eredményes új esztendőt kívánok!

Balatonfüred, 2018. január 4.

Tisztelettel:
Kontrát Károly
országgyűlési képviselő
Veszprém 2. számú választókerület